

2650 a

CONFORM CU ORIGINALUL



*Parlamentul României*

### **ÎNTREBARE**

Adresată domnului: **Ioan DENEȘ**  
MINISTRUL APELOR ȘI PĂDURILOR

De către doamna senator PSD: **Emilia Arcan**  
Circumscripția electorală nr. 29, Neamț  
Ședința Senatului României din data de: 06.05.2019  
*Obiectul Întrebării: Reorganizarea gărzilor forestiere*

**Domnule ministru,**

Într-o conferință de presă, pe care ați ținut-o săptămâna trecută, a fost abordată tema reorganizării gărzilor forestiere.

De la început, doresc să spun că, fiind vorba de o descentralizare, o trecere de la nivel regional la cel județean, apreciez că este o măsură întemeiată, oportună și necesară. Prin aceasta, noile gărzi forestiere județene vin mai aproape de locul în care se desfășoară activitatea silvică, mai aproape de păduri și de cetățeni, iar problemele și evenimentele, atât cele pozitive cât și cele negative din domeniu, vor fi mai bine cunoscute și administrate.

În legătură cu întreaga reorganizare a departamentului Păduri din ministerul pe care îl conduceți, se ridică însă și o serie de probleme, cum ar fi condițiile în care se va realiza detașarea personalului care, până în prezent, lucra la nivelul regiunilor, pregătirea autorităților județene care vor prelua viitoarele gărzi forestiere, asigurarea cu personal calificat a noilor structuri și altele. Din declarațiile dumneavoastră am reținut că nu se vor face disponibilizări, dar aș dori să știu dacă se vor face angajări suplimentare, ținând cont de faptul că în loc de 9 gărzi regionale vom avea 41 de gărzi județene.

Având în vedere complexitatea acestei adevărate reforme a administrației domeniului forestier, domeniu aflat în suferință în ultimele trei decenii, vă solicit o informare detaliată cu privire la obiectivele prioritare ale reorganizării gărzilor forestiere, la pregătirea implementării descentralizării și la efectele pozitive anticipate ale noilor măsuri de organizare și management.

Cu respect, vă mulțumesc și aștept răspunsul dumneavoastră, în scris, la Senatul României.

Senator PSD de Neamț,  
**Emilia Arcan**

06.05.2019